

省汽车维修行业协会组织各市优秀维修企业负责人

应邀参加中国国际汽车维修检测 诊断设备、零部件及美容养护展览会

本报讯(记者 黄晶 张丹丹)应 AMR 中国国际汽保汽配展组委会的邀请,省汽车维修行业协会于3月21日率领省内各地级市优质维修企业负责人20余人一同到天津,参加由中国汽车设备行业协会、中国汽车维修行业协会、法兰克福展览(上海)有限公司、中国机械国际合作股份有限公司联合举办的AMR中国国际汽车维修检测诊断设备、零部件及美容养护展览会。该展会立足于中国汽车后市场四十余年,已发展成扎根京津冀地区,并拥有高度国际化水平的汽车后市场年度盛会。此次展会首次移师天津举行,正值京津冀

协同发展九周年之际,借助国家级展馆新造之势,为京津冀协同发展再添耀眼光芒。

此次展会以“开新、共愈、无界”为主题,在“新面貌、新理念、新体验、全产业、高品质、高规格”的方向下,聚势聚力突破边界,彰显 AMR 新生之气。此次展会在汽保设备、维修工具、零配件以及汽车养护四大传统核心板块基础上,加大力度拓展领域、纳资源,迎来多个合作单位并联手营造未来和谐生态,开启共愈的新生,配合市场发展和地方特色组织特色专区。展会现场为大家呈现绿色维修、零配件、商用车以及天津制造四大全新特色专区,现场通

过一系列产品展示、主题演讲和活动演示助力企业挖掘汽车后市场新蓝海。

省汽车维修行业协会常务副会长高凤英表示:“此次带队参加展会,听到最多字眼就是对新能源的延伸。拓宽了我们的视野,能够及时捕捉行业讯息。汽修行业不仅对技术专业上的要求,还有与日俱增的新消费群体对智能化的需求,精细化的深耕,多维度的体验感。本次展会分线上线下,目的是呈现给汽服人‘开新、共愈、无界’,看似无界辽阔千里,心中有界拓疆创新!眼下你用什么样子的心态迎接后疫时代,未来三年就会回报你什么样子的成果!”

另外,此次会展,由中国汽车维修行业协会、全国汽车维修案例大赛组委会举办的“首届全国汽车维修案例大赛第一赛季优秀组织单位”颁奖仪式,借助“2023 中国汽车服务产业新趋势千人大会”在天津社会山会议度假酒店顺利举办。第一赛季自2022年12月1日正式启动以来,省汽车维修行业协会为了广泛征集案例作品,传播汽车文化,讲好汽修故事,积极联合省内各地方汽车维修行业,得到了汽车专业高校、4S店及汽车维修技师的广泛关注和踊跃参与。省汽车维修行业协会被授予“全国优秀组织单位”荣誉称号。

人保财险山西省分公司 再获山西省服务地方经济 评价“优秀”等次第一名

据山西省地方金融监督管理局3月24日通报,人保财险山西省分公司在2021年度保险机构服务地方经济评价工作中再次获得“优秀”等次第一名,是该公司连续第二次获此殊荣。人保财险山西省分公司始终把支持和服务山西经济高质量发展作为重要使命,在省委、省政府以及省金融办、银保监局和省人民银行的正确领导下扎实开展各项工作。2021年以来,公司围绕乡村振兴、智慧交通、健康养老、绿色环保、科技创新、社会治理等方面实施“六大战略服务”,不断将保险触角深入山西地方经济发展各领域,持续为山西地方经济发展提供全方位支持,全年累计支付各类赔款和风险补偿58亿元,惠及社会百姓超过162万人,尤其是结合山西省情提供风险保障的典型做法多次获得相关单位肯定。

下一步,人保财险山西省分公司将全面贯彻落实省政府与人保集团签署的战略合作协议,明确自身定位,发挥专业价值,在省内全方位推动高质量发展大局中彰显责任担当,贡献更多人保力量。
(组稿 李娟娟)

为切实保护老年金融消费者权益,近日,晋商银行积极开展老年消费者权益保护宣传活动,加大对养老领域、涉老群体金融知识的宣传普及力度。

全行立足网点,打造金融知识宣传阵地。大厅工作人员在客户业务等待期间,对办理业务的老年客户进行宣传,借助浅显易懂的语言,普及非法集资、电信诈骗知识,提醒老年客户切勿转借自己的身份证、银行卡,切勿向他人透露金融资产、财务状况等基本信息,通过案例讲解的方式提高老年人对金融风险的敏感度。

走进社区,开展适老化金融知识宣传活动,提升老年群体金融安全感。晋商银行临汾分行联合党群服务中心,组织员工为退休党员干部举办一场“关爱老人,谨防诈骗”的知识讲座。活动现场,工作人员围绕电信诈骗、非法集资、养老领域等老年人关注的热点问题,通过发放宣传折页、现场讲解、案例分析的方式,教大家如何识破“投资养老”“以房养老”“保健品”等典型骗局案例,提醒老年群体学会识别诈骗套路,注意防

晋商银行 为老年客户普及金融安全知识



范,切实守住“养老钱”。

近年来,晋商银行一直致力于为老年客户提供更加安全、贴心的金融服务,通过宣传

教育,不断提升广大老年客户群体的风险防范意识和反诈防骗能力。下一步,晋商银行将继续聚焦重点人群,加大金融知

识教育宣传普及力度,为广大老年金融消费者提供更加便捷、温馨的服务,切实保护金融消费者合法权益。
(星辰)

富士康(太原)科技工业园 产值连续两年突破千亿元

本报讯(记者 李丽)从2003年入晋以来,富士康(太原)科技工业园持续扩大投资,总产值连续稳定增长,成为山西首个工业总产值超千亿元的信息制造型企业。

省太原市委副书记、市长张新伟3月22日表示,在新一代电子信息制造产业领域,太原将加快惠科电子新材料、蓝宝石晶体二期等项目建设,支持富士康拓宽市场渠道、持续稳定增长。

山西焦煤霍州煤电万杰煤业 开展消防设施安全大检查

本报讯(记者 张敏 通讯员 原杰)为进一步加强消防安全工作,最大限度消除火灾隐患,近日山西焦煤霍州煤电万杰煤业组织开展了消防安全大检查,重点对该矿食堂、澡堂、宿舍、加工车间等地的电器线路、消防器材配备进行全方位、无死角排查。

此次检查由保卫科牵头,通过检查台账和现场排查相结合的方式,将重点主要集中在消防安全责任制落实,消防设施的安全可靠性,职工的消防安全培训教育和事故应急预案演练等内容。检查组在现场检查了每一处消防设施是否符合相关规范要求,灭火器是否配备到位并保持正常备用,疏散指示标志、应急照明是否完好有效。针对查出的隐患问题,检查组要求相关责任单位立即整改,对当天解决不了的隐患限期整改。

检查过程中,为进一步增强职工消防安全意识,检查人员结合春季火灾特点,为职工讲解防火知识,通过典型火灾案例,对初期火灾扑救、如何快速疏散逃生提示等进行现场讲解。检查活动对进一步提高矿区职工的消防安全意识起到了良好的宣传效果,有力推进了春季火灾防控工作。

据悉,该矿还将不定期对查出的安全隐患进行突击复检,对隐患整治不彻底、整改措施不落实、整改责任不明确的单位进行从严追责、从细问责、从重处罚,从而确保各个重点区域消防制度健全和消防设施器材等时刻处于完好、合格状态,杜绝各类火灾事故,为确保矿区安全稳定奠定基础。

兰花科创联合多家公司

出资合建山西太行云商科技有限公司

3月21日,兰花科创第七届董事会第十次临时会议决议,同意出资1000万元,占比20%,与晋城市国投公司、上海企源科技股份有限公司、晋城市云祥大数据科技运营有限公司(市国投全资子公司)、北京中煤时代科技发展有限公司等共同出资,设立晋城市产业互联网数字化共享服务平台项目公司。此举进一步提升了晋城市国有经济发展水平,推动区域内煤炭、煤化工、铸造及钢铁等传统产业的数字化

转型升级。同时也将提升兰花科创数字经济能力,推动公司传统产业数字化转型升级和产业高质量发展。

新公司暂定名为山西太行云商科技有限公司(暂定名,以行政审批部门核准的公司名称为准),注册资本5000万元,其中市国投公司认缴出资1750万元,出资比例35%;兰花科创认缴出资1000万元,出资比例20%;上海企源认缴出资500万元,出资比例10%;云祥大数据

认缴出资1500万元,出资比例30%;中煤时代认缴出资250万元,出资比例5%。新公司将采用分期出资,首期出资完成后剩余出资将在两年内出资到位。

新公司主要从事仓储服务、货物运输代理、第三方物流、互联网销售(除销售需要许可的商品)、普通货物仓储服务、在线数据处理与交易处理业务、信息服务业务、煤炭及制品销售、化工产品销售、石油制品销售等(具体以行政审批部门核准的经营

范围为准)。

此次通过市场化方式搭建晋城市数字经济新基建,依托晋城煤炭煤化工、钢铁铸造、煤层气、装备制造等产业规模优势和集群优势,与专业化团队合作,引入成熟的产业互联网平台模式与技术服务,将传统产业与金融、信息、现代物流等服务业有机衔接,实现传统产业与互联网平台线上线下有机结合,为晋城经济高质量发展提供数字支撑。
(组稿 李娟娟 通讯员 龚臣雷)